
ЗВАЖАЮЧИ НА РЕГУЛЯРНІ АТАКИ ВОРОГА ПОbЦИВІЛЬНИХ 
ПІДПРИЄМСТВАХ, МІСЬКА ВЛАДА ХАРКОВА ПРОДОВЖУЄ 

ПІДТРИМУВАТИ БІЗНЕС, НАГОЛОСИВ МІСЬКИЙ 
ГОЛОВАbІГОРbТЕРЕХОВ.

М
ер зазначив, що внаслідок не-
давньої масованої атаки на рин-
ку «Барабашово» було зруйно-

вано 90 павільйонів.
— Ми вже провели перемовини з ке-

рівництвом ринку щодо надання допо-
моги і нових робочих місць для підпри-
ємців.

Нам дуже важливо, щоб бізнес зали-
шався в  Харкові, адже завдяки йому 
місто живе. Рік тому ми  скасували всі 
місцеві податки та збори, щоб підпри-
ємці мали обігові кошти. На минулій се-

сії міськради рішення було пролонгова-
не до вересня.

Крім того, у нас працює бізнес-хаб, де 
ми  за  підтримки міжнародних партне-
рів допомагаємо бізнесу. І робота три-
ває.

Важливо розуміти, що бізнес — осно-
ва відбудови та відновлення Харкова. 
І  ми  вже сьогодні, незважаючи на ви-
клики, ретельно працюємо над ство-
ренням нового рівня розвитку інфра-
структури, економіки і соціальної сфе-
ри мiста.

Інфо СІТІ
Харкiвська мiська газета Заснована у 2023 році
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ÓÊÐÀЇÍÀ ÐÎÇÐÀÕÎÂÓЄ ÍÀ 
ÏIÄÒÐÈÌÊÓ Ç ÁÎÊÓ ×ÅÕIЇ

Сьогодні вbУкраїні розпочалась інформаційна 
кампанія «Повернемо українських дітей 
додому», повідомив 5bтравня уbтелеграм-
каналі Керівник Офісу Президента України 

АндрійbЄрмак.

Ц
е спільний проєкт Міністерства внутрішніх 

справ, Уповноваженого з питань осіб, зни-

клих безвісти за особливих обставин, Націо-

нальної поліції України, ініціативи Президента Украї-

ни Bring Kids Back UA та Міжнародної комісії з питань 

зниклих безвісти.

— Кампанія має на меті ідентифікацію та повер-

нення дітей, яких росія незаконно депортувала або 

примусово перемістила.

Одним із ключових інструментів кампанії стане 

єдина ДНК-база родичів зниклих дітей. Я звертаюся 

до родин та всіх, кому відомо про зникнення дити-

ни — діліться інформацією та здавайте зразки ДНК, 

якщо маєте родинний зв’язок. Це може стати шансом 

на порятунок.

Ми маємо єдину мету — знайти, ідентифікувати 

та повернути кожну дитину додому. Кожна зібрана 

ДНК, кожне повідомлення про зникнення — це крок 

до справедливості та шанс для дитини знову опинити-

ся поруч із рідними, — сказав Глава ОП.

Докладну інформацію про кампанію та алгоритм дій 

для громадян, які мають інформацією про зникнення 

дитини через війну, розміщено на офіційному сайті 

МВС: https://bit. ly/3EFZRiO

ØÀÍÑ ÄËß ÄÈÒÈÍÈ 
ÎÏÈÍÈÒÈÑß
ÏÎÐÓ× IÇ ÐIÄÍÈÌÈ

ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
ПРОВІВ ЗУСТРІЧ ІЗ ПРЕЗИДЕНТОМ СЕНАТУ 
ПАРЛАМЕНТУ ЧЕХІЇ МІЛОШЕМ ВИСТРЧІЛОМ, 
ЙОГО ЗАСТУПНИКАМИ ТА ГОЛОВАМИ КОМІТЕТІВ.

Г
лава держави подякував за ухвалення Сенатом 

дев’яти резолюцій на підтримку України та вне-

сок у просування міжнародної Кримської плат-

форми.

Володимир Зеленський наголосив, що Україна постій-

но демонструє готовність до встановлення повного, безу-

мовного припинення вогню на 30 днів як першого кроку 

до досягнення справедливого та сталого миру. Водночас 

росія не підтримує ні цієї американської пропозиції, ні 

принаймні припинення ударів по цивільних об’єктах.

Президент зазначив, що важливо посилювати тиск 

на рф, зокрема запроваджувати додаткові санкції проти 

енергетичного та банківського секторів. Україна розрахо-

вує на підтримку з боку Чехії.

Окремо йшлося про шлях України до членства в ЄС. 

Наша держава готова до відкриття перших переговорних 

кластерів і потребує більш рішучої позиції країн Європей-

ського Союзу.

З чеської сторони в зустрічі взяли участь перший за-

ступник президента Сенату Їржі Драгош, заступники Їтка 

Сейтлова, Ладіслав Вацлавєц та Їржі Оберфальцер, голова 

Комітету з питань закордонних справ, оборони та безпеки 

Павел Фішер та голова Комітету з питань освіти, науки, 

культури, прав людини та петицій Їржі Ружичка.

ËIÊÂIÄÓЄÌÎ ÐÓÉÍÓÂÀÍÍß, 
ÂIÄÍÎÂËÞЄÌÎ ÌIÑÒÎ
ВОРОГ НЕ ЗУПИНЯЄ СВІЙ ЦИНІЧНИЙ ТЕРОР. ДНЯМИ ХАРКІВ ЗНОВУ ЗАЗНАВ МАСОВАНОЇ 
АТАКИ БПЛА. РОСІЙСЬКИЙ АГРЕСОР ЗАВДАВ 20bУДАРІВ ДРОНАМИКАМІКАДЗЕ ТИПУ «ШАХЕД» 
ПОbЧОТИРЬОХ РАЙОНАХ МIСТА, ПОВІДОМИВ МЕР IГОР ТЕРЕХОВ:

— Під вогнем опинилися Холодно-

гірський, Шевченківський, Київський 

та Індустріальний райони. Внаслідок 

обстрілів виникли масштабні загоряння.

Зокрема, у Київському районі най-

більше зазнав збитків малий бізнес. На 

ринку «Барабашово» знищено до сотні 

торгових точок — переважно з дитячи-

ми іграшками та канцелярією. Керів-

ництво ринку вже пообіцяло підприєм-

цям нові місця для торгівлі.

Пошкоджено 40 житлових об’єктів: 

22 багатоповерхівки й 18 приватних бу-

динків. Вибуховою хвилею вибито 920 ві-

кон — половину вже закрили. Також 

зруйнований готель і пошкоджено ново-

будову, яка, на щастя, ще не була заселена.

На місцях постійно працюють кому-

нальні служби: енергетики, водоканал, 

тепломережі, транспортники, буді-

вельники, гуманітарні організації. Всі 

 роблять усе можливе, щоб якнайшвид-

ше повернути людям нормальне життя.

У Холодногірському районі завершу-

ємо закриття контурів житлових будин-

ків. В найближчій до місця «прильоту» 

школі працює мобільний ЦНАП, аби 

власники житла змогли оперативно по-

дати заяви на компенсацію.

В Індустріальному районі маємо не-

значні руйнації в приватному секторі. 

Вибиті вікна забили, зараз обстежуємо 

дахи — якщо виявимо пошкодження, 

одразу почнемо ремонт.

Незважаючи ні на що, Харків, як 

завжди, працює. Ворогу не вдасться 

зламати нашу єдність. Вдячність і по-

вага кожному, хто відновлює місто!

ÒI, ÕÒÎ ÒÐÈÌÀÞÒÜ ÍÀÉÂÀÆ×I ÐÓÁÅÆI
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ПРИВІТАВ ПІХОТИНЦІВ ІЗ ПРОФЕСІЙНИМ 
СВЯТОМ:

— Шановні піхотинці! Саме ви тримаєте найважчі ру-

бежі й щодня проходите крізь найскладніші випробуван-

ня руйнівної війни. У вас немає легких завдань — лише 

відповідальні, небезпечні й виснажливі.

Ви — опора українського війська. Ваші мужність, витрим-

ка та готовність іти вперед заслуговують на велику повагу.

Харків вистояв і живе завдяки таким, як ви. Дякую за те, 

що бороните наші домівки й даєте надію на життя у віль-

ній і сильній Україні. Харків’яни щиро вдячні вам за ко-

жен день, який ви виборюєте потом, кров’ю й надлюд-

ськими зусиллями.

З Днем піхоти Збройних сил України! Бажаю вам здо-

ров’я, міцного тилу та якнайшвидшої Перемоги!
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ДЛЯ РОЗВИТКУ 
ПІДПРИЄМНИЦТВА
ПРОТЯГОМ СІЧНЯКВІТНЯ 2025bРОКУ 
3393bФІЗИЧНІ ОСОБИb ПІДПРИЄМЦІ 
ВИЯВИЛИ БАЖАННЯ ВІДКРИТИ ВЛАСНУ 
СПРАВУ ТА ОФІЦІЙНО ЗАРЕЄСТРУВАЛИ 
БІЗНЕС УbХАРКОВІ.

М
іська рада регулярно впроваджує заходи 

для підтримки та розвитку підприємниц-

тва, зазначили у Департаменті адміністра-

тивних послуг та споживчого ринку ХМР. Зокрема, 

частково компенсує бізнесу відсоткові ставки за кре-

дитами, звільняє від сплати місцевих податків і зборів, 

надає інформаційну підтримку.

За інформацією Головного управління ДПС у Хар-

ківській області, за цей же період 61 ФОП обрав Хар-

ків як нову локацію для своєї діяльності та змінив свою 

податкову адресу. Станом на 1 травня кількість фізич-

них осіб — підприємців у Харкові склала понад 119, 

9 тис. осіб.

БЕЗКОШТОВНА ПСИХОЛОГІЧНА ПІДТРИМКА
Психологічної підтримки потребує майже кожен 
житель прифронтових територій: біженці, 
вимушено переміщені особи, військові, люди, 
які допомагають на місцях пригод: працівники 
ДСНС, медичні працівники, волонтери тобто всі ті 
люди, які стали свідками надзвичайних подій.

У нашому закладі працює два кваліфікованих клініч-

них психолога, які з початку подій 2022 року допомага-

ють людям відчути себе у безпеці, справитися зі стресом, 

адаптуватися до нових умов, подолати страхи, пережити 

горе втрати.

Кожна людина може безкоштовно отримати пси-

хологичну підтримку, звернувшись до комунально-

го некомерційного підприємства «Міська полікліні-

ка № 6» Харківської міської ради, який розташовано 

на проспекті Юбілейному, 54-Б, або за телефоном 

099-397-31-70.

Бережіть себе, а ми допоможемо зберегти ваш психо-

логічний добробут.

Здоров’я наш скарб — піклуємося разом!

ÑÂßÒÀ ÍÅ ÑÊÀÑÎÂÓÞÒÜÑß
ПОПРИ ТЕ ЩО ХАРКІВСЬКІ ШКОЛЯРІ ВЖЕ ТРИ РОКИ НАВЧАЮТЬСЯ ВbУМОВАХ ВІЙНИ, УbДІТЕЙ МАЄ 
БУТИ СВЯТО, ВПЕВНЕНА ДИРЕКТОРКА ДЕПАРТАМЕНТУ ОСВІТИ ХМР ОЛЬГА ДЕМЕНКО.

Т
ому у Харкові пролунають останні дзвоники і від-

будуться урочисті лінійки. Щодо випускних вечо-

рів, то заходи з цієї нагоди теж проведуть у другій 

половині червня, ураховуючи безпекові вимоги:

— Свято Останнього дзвоника проходитиме або в без-

печних локаціях, або онлайн. Випускні вечори в кожному 

з дев’яти районів міста вже спланували. Мало того, деякі 

райони будуть проводити по два випускних, щоб охопи-

ти абсолютно всіх одинадцятикласників. Зразу скажу, що 

свято буде офлайн, урочисто, в абсолютно безпечних ло-

каціях.

Варто також зазначити, що за рішенням міністерства 

освіти і науки України золотих і срібних медалей вже не 

буде. Ті з випускників, хто претендував на них, отримають 

свідоцтва про повну загальну середню освіту з відзнакою, 

котрі по формі трохи інші. А що стосується інших відзнак, 

то у міського голови Ігоря Терехова є своє бачення. Давай-

те дочекаємося свята, і хай для наших найкращих випуск-

ників буде сюрприз.

Заняття у школах закінчаться 30 травня, хоча навчаль-

ний рік ще триватиме до липня. Та вже з 17 травня оди-

надцятикласники почнуть складати національний муль-

типредметний тест:

— Торік Харків став зразком для всіх областей України. 

Ми єдині, хто спланував проведення НМТ в безпечних 

локаціях, тому процес іспиту не переривався ні на хвили-

ну, в той час, як в багатьох містах через повітряні триво-

ги діти писали НМТ і по шість, і по сім, і по вісім годин. 

У цьому році будемо писати тест також в безпечних ло-

каціях. Впевнена, що нашим одинадцятикласникам ніщо 

не завадить його скласти. Також сподіваюся, що майбут-

ні абітурієнти оберуть саме харківські виші для продов-

ження навчання. Зустрічаючись з молоддю, з вчителями, 

з батьками, міський голова постійно наголошує, що нам 

необхідно, щоб молоді, талановиті харків’яни залишали-

ся у місті, бо рівень підготовки наших школярів, мабуть, 

найвищий в Україні. Харків їх потребує, щоб за кілька ро-

ків вони приєдналися до відродження рідного міста.

ÏÎÂÎÏÎÂÎЄЄÍÍÀ ÄÎËß ÏIÄÇÅÌÍÈÕ ØÊIËÍÍÀ ÄÎËß ÏIÄÇÅÌÍÈÕ ØÊIË
ПОПИТ НА ОЧНЕ НАВЧАННЯ УbХАРКОВІ 
ВЕЛИЧЕЗНИЙ, ТОМУ Й БУДУЮТЬСЯ НОВІ 
ПІДЗЕМНІ ШКОЛИ. УЖЕ ДОbПЕРШОГО ВЕРЕСНЯ 
МАЮТЬ ВІДКРИТИСЯ ЩЕ ТРИ ШКОЛИ, ІbЩЕ ТРИ 
НА СТАДІЇ ПРОЄКТУВАННЯ.

Д
иректорка Департаменту освіти 

ХМР Ольга Деменко розповіла, 

що після відкриття останньої на 

сьогодні підземної школи, кількість дітей 

в ній тільки за день збільшилася на один 

клас:

— Ми щоденно одержували від 

20 до 30 заяв. І кількість продовжує збіль-

шуватися. Попит дійсно високий. Зараз 

загальна кількість дітей, яка відвідує без-

печні навчальні локації, складає майже 

8750 дітей, що трохи більше 16% всіх дітей, які перебува-

ють у Харкові. Усього сьогодні в місті проживає 54,5 тися-

чі дітей із ста тисяч, яких ми навчаємо.

Завдання, що поставив міський голова Ігор Терехов, — 

у кожному районі має бути своя підземна школа. У Сал-

тівському, як найбільшому, буде створено дві.

Зрештою війна колись закінчиться, 

і потреба в укриттях зникне, тож у хар-

ків’ян виникає запитання: що буде потім 

з підземними школами? У Департамен-

ті освіти запевняють, що пусткою стояти 

вони не будуть:

— У Харкові переформатовуємо на-

вчально-виховний процес як такий, що 

передусім забезпечує безпеку дітям. Тож 

там будуть створені класи безпеки, де мог-

ли би навчатися і вчителі, і батьки, і діти. 

Там навчатимуть початковій загальновійськовій підготов-

ці, наданню першої домедичної підготовки, обладнають 

електронні тири тощо. Деякі школи вже планують створи-

ти музеї, адже дуже багато наших випускників загинули, 

захищаючи Батьківщину. Таким чином буде вшанований 

їхній подвиг. Тобто підземні школи знайдуть новий сенс.
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ËßËÜÊÈ ÍÀÄÈÕÀÞÒÜ ×ÈÒÀÒÈ
КУМЕДНА КОЗАДЕРЕЗА, ВІДВАЖНИЙ 
КОЗАК ЕНЕЙ, ЗАКОХАНІ МАВКА ІbЛУКАШ. ЯК 
ПОВІДОМЛЯЄ ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ ХМР, 
ДНЯМИ УbЦЕНТРАЛЬНІЙ ДИТЯЧІЙ БІБЛІОТЕЦІ 
ХОЛОДНОГІРСЬКОГО РАЙОНУ ПРЕЗЕНТУВАЛИ 
ВИСТАВКУ «ЛІТЕРАТУРНІ ГЕРОЇ». ВbЕКСПОЗИЦІЇ 
ЛЯЛЬКИ, ЩО ЗОБРАЖАЮТЬ ВІДОМИХ 
ЛІТЕРАТУРНИХ ПЕРСОНАЖІВ, ІbКНИЖКИ, ЗbЯКИХ 
МОЖНА ПРОbНИХ ДІЗНАТИСЯ.

Н
а виставці представлені персонажі великих 

творів, розповідає начальник відділу культу-

ри по Холодногірському району Департаменту 

культури ХМР Марина Лисойван:

— Герої впізнавані. Маленькі читачі охоче їх розгляда-

ють, фотографуються. Мамам й бабусям, що приходять 

разом з дітьми у бібліотеку, ляльки теж подобаються. До-

рослі із задоволенням роздивляються, милуються ошат-

ним вбранням. Жінкам у будь-якому віці хочеться від-

чувати себе дівчатками. Надана можливість повернутися 

в дитинство, поринути у світ казки. Дуже важливо, що ви-

ставка спонукає і дітей, і дорослих прочитати літературні 

твори, за якими створені лялькові персонажі.

Експонати продумані так, щоб були цікаві і малечі, 

і більш старшій дітворі. Казкова Коза-дереза, Мавка і Лу-

каш з «Лісової пісні», козак Еней з «Енеїди» Котляревсько-

го, персонажі сучасних книжок і навіть лялька-бібліотекар 

у жилеті — типовому, на погляд авторки, елементі робочого 

одягу. Гарні ляльки — роботи харківської мисткині Жанни 

Резникової. На презентації авторка продемонструвала літе-

ратуру, за якою створені її лялькові образи.

НА ТВОРЧІСТЬ НАДИХНУЛИ СЦЕНІЧНІ 
ОБРАЗИbОНУКИ

Як з’ясувалося, все її життя пов’язане з літературою. 

Жінка працювала у бібліотеці ХНУ ім. В. Н. Каразіна, по-

тім — у Центральній дитячій бібліотеці Холодногірського 

району. Наразі пані Жанна на пенсії, але є гостем і другом 

бібліотеки, зазначає Марина Лисойван. На колекцію ля-

льок її надихнула онучка-балерина. Пані Жанна відтвори-

ла у свої роботах літературних персонажів, які онука вико-

нувала на театральній сцені.

— Коли почалася повномасштабна війна, я стала себе шу-

кати, щоб відволіктися від страшних подій. Стала писати вір-

ші, шити ляльок, — ділиться авторка виставки. — Я філолог 

за освітою, тому мені цікаво було створювати літературних 

героїв. Онука надсилала мені фотографії з гастролей, а я ку-

пувала Барбі і шила їм одяг відповідно до сценічних образів.

Зараз у її колекції — близько 100 ляльок, в основному — 

літературні герої. Багато своїх робіт вона дарує знайомим, 

але чимало персонажів живуть у квартирі пані Жанни. 

Один з найулюбленіших майстринею авторів — Гоголь, 

але враховуються різні інтереси. Наприклад, у кімнаті 

доньки — шанувальниці Олександра Дюма — герої його 

романів: і Д’Артаньян, і граф Рошфор, і кардинал.

Зазвичай основою для ляльок стають фігурки Барбі. 

Але доводиться робити й виключення. Зокрема, фігуристу 

Солоху, яка не вписується у Барбі-параметри, пані Жанна 

зробила з синтапону.

ЯК НА ДАЧІ ОСЕЛИВСЯ ЖОРА
До речі, ляльки мешкають не тільки у квартирі, але й на 

дачі.

— Для дачі я створювала гномиків, Маленького принца 

і льотчика з літаком з твору Сент-Екзюпері, — знайомить 

із «сусідами по полиці» мисткиня. — Після візиту в зоо-

парк захотілося зробити жирафа Жору, а от зараз намагаю-

ся зробити зебру. Пробувала змайструвати слона і коня — 

не вийшло, бо робити тварин важко. Для виробів, домів-

кою для яких буде дача, пластикові пляшки обшиваю син-

тапоном, потім — зонтичною тканиною, щоб фігурки не 

боялися рясного дощика.

ÊÎÄÈ ÂIÄÐÎÄÆÅÍÍßÊÎÄÈ ÂIÄÐÎÄÆÅÍÍß
УbХАРКОВІ ТРИВАЄ ФЕСТИВАЛЬ КЛАСИЧНОЇ 
МУЗИКИ KHARKIV MUSIC FEST. УbВІДКРИТТІ 
ЗАХОДУ ВЗЯВ УЧАСТЬ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 
ІГОРbТЕРЕХОВ.

М
ер подякував організаторам, котрі, незважа-

ючи на війну, продовжують розвивати мисте-

цтво:

— Тематика фестивалю дає надію на життя. Впевне-

ний, що на нас чекає славне майбутнє та відродження 

культурного Харкова. Зараз ми робимо ще один крок 

у цьому напрямі. Захід об’єднав бізнесменів й благодій-

ників, представників культурної спільноти і громадських 

діячів, аби дарувати свято музики, нагадуючи про важ-

ливість мистецтва навіть у часи випробувань. Пам’ятаю 

2022 рік. Метрополітен, у якому постійно перебувало 

160 тисяч жителів Харкова, і музику, яка там лунала. Ча-

рівні звуки були ліками для харків’ян. Радий, що і сьо-

годні маємо нагоду і щастя насолоджуватися чудовою 

музикою.

До 10 червня містян чекають чотирнадцять фестиваль-

них подій за участю запрошених й харківських митців. 

Музичні заходи об’єднує спільна тема з назвою «Коди від-

родження». Кожен концерт чи виступ робить акцент на 

чомусь своєму: вдячність, спокій, гармонія, досвід, надія, 

традиція, рефлексія, емпатія.

Прем’єрними виконавцями фестивалю стали музи-

канти провідного камерного оркестру України Націо-

нального ансамблю солістів «Київська камерата», який 

нещодавно тріумфально презентував твори українських 

композиторів на сцені Берлінської філармонії.

Вже втретє фестивальну історію відкриває художня ке-

рівниця «Київської камерати», скрипалька, народна ар-

тистка України Богдана Півненко:

— Легко щось робити у Львові або в Києві, та дуже важ-

ко в Харкові. Але харків’яни проводять фестиваль будь-

що, вони мають вже неоціненний досвід. Музичне свя-

то підкреслює, що місто живе, тим самим дає надію для 

всієї України. Коли війна закінчиться, я впевнена, що 

тут буде бум, як в 20-ті роки минулого століття, коли 

Харків був попереду всіх.

Програма першого концерту фестивалю об’єднувала 

три масштабні твори видатних композиторів сучаснос-

ті. Серед них твори двох українських авторів: Валенти-

на Бібіка — класика української музики, одного з лідерів 

харківської композиторської школи, а також Олександра 

Родіна — популярного і досвідченого сучасного компози-

тора.

KharkivMusicFest — міжнародний фестиваль класич-

ної музики, який навіть у найскладніші часи залишаєть-

ся символом незламності культури і сили мистецтва. Його 

особливим гостем стане всесвітньовідомий канадський 

кларнетист Юліан Мілкіс.

Жителі прифронтового міста з радістю відгукнулися на 

нову культурну подію, тому що вона дарує підтримку, си-

лу і натхнення жити далі, а ще банально відволіктися від 

тяжких реалій.

Марина Мілованова, глядачка:

— Дізналася про фестиваль через соцмережі і дуже че-

кала на нього. Такі заходи, звичайно, дуже важливі, бо 

це те, що насправді нас тримає і не дає поїхати даху. Тут 

і зараз звучить прекрасна музика, і це величезне щастя, та 

мить, коли, дійсно, світло перемагає темряву.

Тетяна Герасимчук, глядачка:

— Ми страшенно щасливі, що в Харкові відбувають-

ся такі події. Уже четвертий рік поспіль триває війна, але 

знаходяться сили, натхнення, знаходяться меценати, щоб 

відбулися такі концерти. Закордонні виконавці високого 

ґатунку не бояться до нас приїздити. Нам від того дуже 

приємно: і нашим вухам, і душам, і взагалі знаходитися 

в атмосфері підтримки та єднання.

Ознайомитися з репертуаром й потрапити на концер-

ти можна безплатно за попередньою реєстрацією на сайті 

KharkivMusicFest.
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ÑÒÀÒÊÈ ÐÎÑÒÓÒÜ
Уb2024bРОЦІ ВbУКРАЇНІ ОФІЦІЙНО ПОБІЛЬШАЛО 
МІЛЬЙОНЕРІВ НА 6,6bТИСЯЧІb ДОbПОНАД 
17bТИСЯЧ ОСІБ, ПОВІДОМЛЯЄ ДЕРЖАВНА 
ПОДАТКОВА СЛУЖБА ЗbПОСИЛАННЯМ НА 
ГОЛОВУ ДПС РУСЛАНА КРАВЧЕНКА.

«У
сього більше ніж 17 тисяч осіб задекла-

рували доходи понад мільйон гривень. 

Загалом мільйонерами задекларова-

но дохід у сумі 253,6 млрд грн, до сплати визначено 

8,7 млрд грн податкових зобов’язань. А один з жите-

лів Києва визначив рекордну суму своїх податкових 

зобов’язань з ПДФО та військового збору до сплати 

в бюджет — понад 4,6 млрд гривень», — йдеться у по-

відомленні з посиланням на голову відомства.

Загалом, за даними ДПС, громадяни України 

за 2024 рік задекларували 326 мільярдів гривень дохо-

дів, що на 107 млрд гривень більше, ніж минулого року. 

Найбільші суми було задекларовано з іноземних дохо-

дів, спадщини, дарування і доходів від продажу об’єктів 

рухомого та нерухомого майна.

Загалом українці подали понад 170 тисяч декларацій. 

За підсумками декларування, громадяни самостійно 

визначили до сплати податку на доходи фізичних осіб 

(ПДФО) 8,1 млрд гривень та військового збору — по-

над 1,5 млрд гривень.

I ÃÐÎØI ÍÅ ÄÎÏÎÌÀÃÀÞÒÜ
ПРЕМ’ЄРМІНІСТР ШВЕЦІЇ УЛЬФ 
КРІСТЕРССОН ЗАЯВИВ, ЩО 
КРАЇНА МАЄ НАМІР ЗБІЛЬШИТИ 
СУМУ ДОПОМОГИ МІГРАНТАМ 
ЗАbПОВЕРНЕННЯ ДОДОМУ 
Зb900bДОb32bТИС. ЄВРО.

З
а словами прем’єр-міністра, збільшен-

ня фінансового стимулу для виїзду 

з країни може допомогти розв’язати 

деякі проблеми з мігрантами. Крістерссон на-

голосив, що нинішній фінансовий стимул не 

дав очікуваного. У 2023 році було схвалено ли-

ше одну з 70 заяв. Тому уряд Швеції хоче збіль-

шити фінансовий стимул на 3400% вже з 1 січня 2026 року.

Він зазначив, що метод може сподобатися далеко не 

всім жителям країни: «Я не думаю, що цей метод буде 

ефективним для багатьох, але ми маємо проблему з інте-

грацією, і якщо люди, які мають законне право залишати-

ся у Швеції, але здебільшого не інтегруються, не цінують 

шведського способу життя, то принаймні вони замис-

ляться про повернення до своєї країни походження».

×ÅÊÀÒÈ ÇÀËÈØÈËÎÑß ÍÅÄÎÂÃÎ
ВbУКРАЇНІ ПОКИ ЩО ЗАБОРОНЕНО МАТИ ПАСПОРТИ КІЛЬКОХ КРАЇН. ПРОТЕ УЖЕ ДОbКІНЦЯ 2025bРОКУ 
ДЕРЖАВА ПІДГОТУЄ ОСТАТОЧНИЙ ВАРІАНТ ЗАКОНУ, ЯКИЙ ДОЗВОЛИТЬ МАТИ МНОЖИННЕ 
ГРОМАДЯНСТВО.

П
ро зміни в інтерв’ю La Repubblica повідомив 

міністр національної єдності України Олексій 

Чернишов, зазначивши, що наразі за межами 

України перебуває понад 20 млн українців. Серед чималої 

кількості людей приблизно 5 млн тих, хто вимушено по-

кинув країну після повномасштабного вторгнення.

— Ми не будемо змушувати когось повертатися, процес 

має бути добровільним. Завдання міністерства — об’єдна-

ти всіх українців і в країні, і за кордоном, — пояснив мі-

ністр. — Насамперед ми схвалюємо закон, який дозволить 

емігрантам мати подвійне громадянство, що наразі забо-

ронено. Вони матимуть ті ж права, що й громадяни, які 

залишаються в Україні, включаючи право голосу. Закон 

буде готовий до кінця року.

ßÊÙÎ Є ÁÀÆÀÍÍß
ГРУПА НАРОДНИХ ДЕПУТАТІВ ЗАПРОПОНУВАЛА ЗАПРОВАДИТИ ОФОРМЛЕННЯ КОНТРАКТІВ 
ДЛЯ ЧОЛОВІКІВ, СТАРШИХ ЗАb60bРОКІВ, ІЗ ДВОМІСЯЧНИМ ВИПРОБУВАЛЬНИМ ТЕРМІНОМ.

З
ареєстрований у Верховній Раді законо-

проєкт № 13229 пропонує внести зміни 

до закону про військову службу і запро-

вадити випробувальний термін тривалістю 2 мі-

сяці для таких військовослужбовців, повідомляє 

Суд.ua. Ініціатива спрямована на розширення ка-

дрового складу армії через залучення мотивова-

них і здорових чоловіків пенсійного віку, а також 

на посилення оборонного потенціалу України.

Умови контракту:

— строк контракту становить один рік із мож-

ливістю продовження;

— контракт може бути припинений: у разі ви-

знання військовослужбовця таким, що не про-

йшов випробування, у разі службової невідповід-

ності.

Контракт можуть укласти громадяни України, 

які досягли граничного віку перебування в запасі, 

за наявності письмової згоди командира військо-

вої частини та висновку ВЛК про придатність.

Контракт може бути укладений на такі посади: 

рядовий, сержантський, старшинський склад; мо-

лодший і старший офіцерський склад, якщо особа 

була звільнена після 1 січня 2015 року.

Для офіцерських посад узгодження кандидатур 

проводитиметься з Генеральним штабом ЗСУ. Гра-

ничний вік перебування на військовій службі для 

зазначених категорій не встановлюється.

ÍÅ ÏÎÑÏIØÀÉÒÅ ÐÎÁÈÒÈ 
ÄÎÁÐI ÑÏÐÀÂÈ

У ШВЕЙЦАРІЇ 68РІЧНУ ЖІНКУ 
ПРИТЯГНУЛИ ДО СУДУ ЗА ТЕ, ЩО 
ВОНА РЕГУЛЯРНО ПІДГОДОВУВАЛА 
КОТА СВОЇХ СУСІДІВ.

Я
к зазначається, пенсіонерка 

протягом десяти місяців годува-

ла пухнастика на ім’я Лео і на-

віть встановила спеціальну котячу хвірт-

ку, щоб тварина могла вільно заходити до 

її оселі. Зрештою кіт перестав повертати-

ся до своїх законних господарів.

Тепер прокурор вимагає оштрафувати жін-

ку за незаконне привласнення.

У Швейцарії такі випадки часто доходять 

до суду, оскільки власники домашніх улю-

бленців скаржаться на осіб, які без дозволу 

беруться піклуватися про їхніх тварин. Згідно 

зі швейцарським законодавством, коти вва-

жаються власністю, тому постійне годування 

і надання прихистку чужим тваринам прирів-

нюється до незаконного заволодіння. Водно-

час епізодичне підгодовування чужого кота 

не вважається кримінальним злочином.

ÄÎÌÎÃËÈÑß ÑÂÎÃÎ
УbТАЇЛАНДІ ШКОЛЯРАМ 
ДОЗВОЛИЛИ НОСИТИ 
ДОВГЕ ВОЛОССЯb ВПЕРШЕ 
Зb1975bРОКУ.

Д
о цього часу хлопці мали 

носити короткі армійські 

стрижки, а дівчата — рівні 

зачіски до вух. За правилами суворо 

стежили, а порушників публічно ка-

рали — наприклад, могли поголити 

перед усією школою.

Із 2020 року учні виходили на ма-

сові протести, вимагаючи більше 

свободи у зовнішності. Поступово 

уряд країни послаблював вимоги. 

А навесні 2025 року суд визнав — ста-

рі правила неконституційні та шко-

дять дітям.

Деякі учні в захваті від рішення. Од-

нак інші побоюються, що школи про-

довжать спостерігати за зовнішнім 

виглядом, хоча такого закону більше 

й не існує.
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ÇÀ ÏIÂÐÎÊÓ 
ÁÓÄÈÍÎÊ ÁÓÄÅ 
ÍÅ ÂÏIÇÍÀÒÈ
ПʼЯТИПОВЕРХІВКА УbСАМОМУ СЕРЦІ МІСТА 
СТАЛА ОДНИМ ІЗ ТИХ ЧИСЛЕННИХ БУДИНКІВ, 
ЩО ПОНІВЕЧИВ ВОРОГ. УДАР АГРЕСОРА 
СТАВСЯ УbЛИСТОПАДІ 2022ГО.

В
орожий снаряд прямим влучанням зруйнував 

5-, 4- і 3-й поверхи другого та третього під’їздів. 

Також виникла велика пожежа. Однак на почат-

ку квітня будівельники взялися за відновлення споруди.

Денис Мироненко, виконроб:

— Зараз ідуть підготовчі роботи — триває демонтаж 

і вивіз будівельного сміття. На сьогодні вже вивезено 

80 м3, а загалом, уявіть, завантажено 8 КамАЗів. Також 

готуємо стіни під нове монолітне перекриття.

Тож у найближчі два тижні ремонтники зосередять-

ся на відновленні перекриттів у місцях влучань. Далі 

поступово будуть приводити до ладу квартири:

— Будинок старий, 1937 року побудови, перекриття 

тут дерев’яні. Звісно, через вологі зони там, де ванна 

кімната і кухня, дуже пошкоджені і грибком, і пліс-

нявою. Тому мінятимемо перекриття в усіх квартирах. 

Потім відремонтуємо дах, відновимо фасад.

Працювати на будівельному майданчику — непро-

сто. А коли майданчик — житловий будинок, у якому 

повно людей, виклик подвоюється. Масового демон-

тажу не зробиш, тож будівельникам доводиться діяти 

обережно й поетапно.

— Не можемо зайти і все одразу демонтувати, 

до кожної квартири маємо окремо підходити. Ми по-

стійно на зв’язку з пожильцями, щоб не було зайвого 

стресу. Постійно отримуємо від них якісь побажання, 

заперечення, але й свої аргументи наводимо, поясню-

ємо, що можна зробити, а що ні.

Проєкт передбачає, що відновлення буде здійснюва-

тися протягом 9 місяців. Однак будівельники планують 

впоратися швидше. Кажуть, щоб повністю привести 

будинок до ладу, їм знадобиться максимум півроку.

ÂÎÍÈ ×ÅÊÀÞÒÜ ÍÀ ËÞÁËß×Ó ÐÎÄÈÍÓ
УbКП «ЦЕНТР ПОВОДЖЕННЯ ЗbТВАРИНАМИ» 
ДЕПАРТАМЕНТУ ЖКГ ХМР ЧЕКАЮТЬ НА ТИХ, 
ХТОbШУКАЄ СОБІ ЧОТИРИЛАПОГО ДРУГА.

Т
аких хвостатих та пухнастих тут чимало, більшість 

з них вже пройшла всі необхідні медичні про-

цедури та курс адаптації і соціалізації, розповіла 

прес-секретарка КП Ольга Голубєва:

— Наразі у нашому притулку утримується близько 

півтисячі бездомних тварин. 150 собак повністю гото-

ві вирушити до нової домівки, бо мають необхідні ще-

плення, стерилізовані та кастровані. Чотирилапі дуже 

чекають на своїх господарів, на нову родину. На жаль, 

ми не можемо розповісти про те, як більшість з них жи-

ла до притулку, тому що 

частина була колись до-

машніми улюбленцями, 

частина народилася на 

вулиці, тож потребували 

соціалізації. До нас при-

їжджають юні кінологи 

та просто волонтери, щоб 

вигулювати песиків, спіл-

куватися з ними. Тому 

що гарна адаптація, як-от 

вміння ходити на повідку, 

виконувати базові команди, збільшує шанси знайти їм 

добрі руки.

Вибір собак і котів у нас великий, але частіше до нас по-

трапляють безпородні, а якщо трапляються породисті, то ве-

ликих розмірів, наприклад, німецькі вівчарки, американські 

акіти, стаффордширські тер’єри. Породистих прилаштувати 

простіше, бо існує якийсь стереотип, що вони кращі, більш 

престижні. Ми міфи руйнуємо. І трапляється, що приїздять 

знайомитися з якимось породистим собакою, а забирають 

дворнягу, тому що виникає зв’язок. Тож, хто хоче взяти собаку 

чи кота з нашого притулку, може приїхати подивитися само-

стійно або зайти на офіційний сайт КП — знайомтеся з пред-

ставленими там анкетами всіх тварин, які наразі знаходяться 

у центрі та готові поїхати додому. Працюємо щодня.

ÃÐÎÌÀÄÀ ÏÐÎÒÈ
НАВКОЛО МАЛЬОВНИЧОГО 
ОСНОВ’ЯНСЬКОГО ОЗЕРА 
РОЗГОРТАЄТЬСЯ ГАРЯЧА ДИСКУСІЯ. 
ПЛАНИ ТОВ «РЕЙСІС УКРАЇНА» ЩОДО 
ВИДОБУТКУ ПІСКУ СПРИЧИНИЛИ 
ХВИЛЮ ЗАНЕПОКОЄННЯ СЕРЕД 
МІСЦЕВИХ ЖИТЕЛІВ ІbЕКОЛОГІВ.

Л
юди бояться екологічної шкоди та 

змін у звичному способі життя. Щоб 

з’ясувати всі подробиці та почути дум-

ки сторін, відбулися громадські слухання, що 

зібрали сотні небайдужих.

— Будівельна компанія хоче загарбати 90 гектарів водо-

йми для видобутку піску. А озеро між тим об’єкт загального 

користування. Комерсанти прагнуть набити свої кишені, 

а нам страждати. Вони геть знищать довколишнє середови-

ще, — обурена активістка, жителька селища Жихор Світла-

на Кураскіна. — По допомогу ми звернулися до Харківської 

міської ради, мера та Адміністрації району. Вони завжди на 

нашому боці. Ми разом відстоюємо інтереси жителів, які 

хочуть мешкати у екологічно чистій місцині.

Основні ризики — підвищення рівня пилу, забруднен-

ня повітря, знищення частини зелених насаджень через 

намивання піску. Також викликає занепокоєння можли-

ве погіршення стану доріг — великовантажна техніка, яка 

перевозитиме пісок, може спричинити додаткове наван-

таження на інфраструктуру житлового району.

Артур Ковальов, керівник ГО «За кращий Харків»:

— Під питанням водопостачан-

ня. Централізованого в Жихорі не-

має. Жителі добувають воду зі свер-

ловин та колодязів. «Рейсіс Україна» 

збирається добувати пісок на глибині 

від 3 до 12 метрів, що може призвести 

до зникнення води у свердловинах, 

і люди залишаться ні з чим. До того ж Жихор — зона від-

починку з двома пляжами. Якщо будуть там видобувати 

пісок, то люди не зможуть відпочивати.

Світлана Кураскіна повідомила, що наразі гро-

мада заказала і зробила про-

єкт регіонально-ландшафтно-

го парку цієї місцини з тим, 

щоб надалі він отримав статус 

націо нального:

— Ми підготували клопо-

тання до профільного мініс-

терства. Науковці дослідили 

озеро, ліс, все навкруги. Тут 

мешкає 72 види птахів, росте багато червонок-

нижних рослин тощо.

Також серед питань, які порушували під час слу-

хань, — рекультивація території. Компанія «Рейсіс Украї-

на» обіцяє, що після завершення видобутку піску на місці 

кар’єру облаштують пляж. Втім, у документації зазначено, 

що відновлювальні роботи передбачені за 29 років. Міс-

тян така перспектива не влаштовує.

Слухання відбулися у напруженій атмосфері. Жителі мі-

крорайону Жихор, більшість із яких долучилася онлайн, 

висловили категоричне несприйняття проєкту. Порозу-

мітися з представниками компанії «Рейсіс Україна» не 

вдалося. У заході взяли участь фахівці Міндовкілля. Саме 

вони мають ухвалити остаточне рішення щодо надання 

дозволу на видобуток піску.

ÄÎ ÍÀÑÒÓÏÍÎЇ ÇÈÌÈ 
ÃÎÒÓЄÌÎÑß ÇÀÇÄÀËÅÃIÄÜ
УbМІСТІ ТРИВАЮТЬ РОБОТИ ЗbПІДГОТОВКИ 
КОМУНІКАЦІЙ ДОbОСІННЬОЗИМОВОГО ПЕРІОДУ. 
ТЕХНІЧНИМИ ОГЛЯДАМИ ВЖЕ ОХОПЛЕНО ПОНАД 
900bБУДИНКІВ, ПОВНІСТЮ ЗАВЕРШЕНІ РЕМОНТИ 
КОМУНІКАЦІЙ Уb141bБУДІВЛІ, ПЕРЕКЛАДЕНО 
ПОНАД 6,6bКМ МЕРЕЖ, ПОВІДОМИЛИ УbКП 
«ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ДЕПАРТАМЕНТУ ЗbПИТАНЬ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ МІСТА ХМР.

З
а чотири місяці ремонтні бригади управління 

з технічного обслуговування внутрішньобудинко-

вих систем комплексу «Харківводовідведення» ви-

конали понад 22 тис. заявок від містян.

Лише за останній тиждень фахівці оперативно відреагу-

вали на 1,2 тис. звернень, повідомив начальник управлін-

ня Валерій Харлан:

— Мережі водопостачання посилюємо великою кількі-

стю запірної арматури, щоб у разі аварійної ситуації пе-

рекривати лише кілька квартир та мати можливість міні-

мізувати втрати води. Ця практика виправдовує витрати 

і дає добрі економічні результати. Проводимо ревізію та 

профілактичне чищення систем водовідведення. Особли-

ву увагу приділяємо ділянкам, де найчастіше трапляються 

засмічення.

За тиждень бригади завершили капітальну реконструк-

цію комунікацій у п’яти будинках. Зараз роботи тривають 

на вул. Миру, вул. Гвардійців-Широнінців, пр. Ювілейно-

му та Гімназійній набережній.
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КП «Харківводоканал» прийняло на облік та зберігання конструкції та покинуті транспортні засоби, 
за інформацією звертатися за телефоном: 739-96-20

Реєстр конструкцій та покинутих транспортних засобів, прийнятих для тимчасового зберігання на території КП «Харківводоканал»
Обліковий № Дата та адреса  демонтажу Інформація про власника Габарити (Д*Ш*В), м Матеріал та особливості конструкції Колір

1 2 3 4 5 6
Місце зберіганняb— просп. Аерокосмічний, 354

П-230 18.03.2025 вул. Мала Панасівська, 35 Власник невідомий Орієнтовно 7,50 * 2,50 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція, зbролетами на вікнах Бежевий зbкоричневими 
боковинами

П-231 20.03.2025 вул. Волонтерська, 70-А Власник невідомий Орієнтовно 7,10 * 4,10 Тимчасова спорудаb— павільйон. Металева конструкція Сірий

П-232 20.03.2025 вул. Миронівська, 33 Власник невідомий Орієнтовно 3,55 * 2,25 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція зbвікнами Бежевий

П-233 26.03.2025 вул. Познанська, 6 Власник невідомий Орієнтовно 3,0 * 2,0 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція вbнезадовільному стані Не зазначено

П-233/1 26.03.2025bвул. Гвардійців-Широнінців, 18 Власник невідомий Орієнтовно 3,05 * 2,60 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція вbнезадовільному стані Не зазначено

П-234 01.04.2025bпросп. Ново-Баварський, 119 Власник невідомий Орієнтовно 2,70 * 1,95 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція Синій

П-235 01.04.2025 вул. Новий Побут, 39 Власник невідомий Орієнтовно 3,95 * 2,40 Тимчасова спорудаb— металевий контейнер. Металева конструкція, будка доbвантажного автомобіля Не зазначено

П-236 02.04.2025 вул. Чугуївська, 59 Власник невідомий Орієнтовно 6,05 * 2,40 Тимчасова спорудаb— металевий контейнер. Металева конструкція Не зазначено

П-237 02.04.2025 вул. Чугуївська, 59 Власник невідомий Орієнтовно 6,05 * 2,40 Тимчасова спорудаb— металевий контейнер. Металева конструкція Не зазначено

П-238 08.04.2025 Мереф’янське шосе, 38-В Власник невідомий Орієнтовно 6,00 * 7,05 Тимчасова спорудаb— намет. Металева конструкція зbдерев’яним дахом та профнастилом вbрозібраному стані (елемен-
ти металевої конструкції, метало профільb— 6bлистів) Не зазначено

А-133 16.04.2025 вул. Станіслава Партали, 45 Міщенко Віктор Федорович
Орієнтовно 

довжина 4,1bм 
ширина 1,6 м 
висота 1,4 м 

Легковий автомобіль марки ВАЗ 210700–20, державний номерний знак АХ0934ВА. Візуально виявлені пошкодження: 
1)bкузов має сліди деформації та іржі; 2) відсутні: скло правих передніх дверей, дзеркала заднього огляду, склоочис-
ники та решітка радіатора; 3) колеса спущені; 4) двері відчинені; 5) салон захаращений сміттям; 6) відсутній задній 
бампер; 7) деформований передній бампер; 8) відсутні задні фари.

Синій

ÄIÒÈ ÌÀÞÒÜ ÇÐÎÑÒÀÒÈ Â ÐÎÄÈÍI

ПІД ЧАС ТРАГЕДІЙ, УДАРІВ ІbБАГАТОРІЧНОЇ ВІЙНИ 
НАЗВАТИ СЕБЕ ЩАСЛИВОЮ ЛЮДИНОЮ ВАЖКО. 
НАДТО ТИМ, ХТО ВТРАТИВ УСЕ. З РОКАМИ 
РІВЕНЬ ЩАСТЯ УКРАЇНЦІВ ПОЧАВ ПАДАТИ.

К
иївський міжнародний інститут соціології на-

прикінці грудня 2024 року провів досліджен-

ня і визначив, що головним фактором щастя 

в українців є вік. З віком все менше українців називають 

себе щасливими. На показник щастя впливають також 

здоров’я, добробут, оптимізм щодо майбутнього Украї-

ни.

Загалом результати опитування щодо щастя українців 

вийшли такими:

— Кількість щасливих в Україні впала з 69% до 58%. 

Збільшилася кількість людей, які не можуть визначити-

ся, чи щасливі вони.

— 16% українців не вважають себе щасливими — кіль-

кість приблизно така ж, як і була до початку повномасш-

табної війни.

— Чверть українців заявила, що і щаслива, і ні.

— А 1% опитаних не може визначитися із відповіддю 

на запитання.

Наведені цифри показують, що, попри війну та викли-

ки, з якими стикається суспільство, більшість жителів 

країни вважають себе щасливими. Дослідження демон-

струє високий рівень оптимізму серед населення навіть 

у складних умовах.

З інших даних опитування випливає, що чоловіки де-

що щасливіші за жінок. Та з віком рівень щастя падає. 

Висновки опитування резонують з Європою, де літні лю-

ди мають доволі високий рівень щастя.

Фінансова забезпеченість також прямо впливає на рі-

вень щастя. Серед людей з малими доходами щасливих 

всього 38%, а серед людей з високими доходами — 77%. 

То щастя таки в грошах?

Більшість оптимістів, які вірять, що Україна має хоро-

ше майбутнє, мають вищий рівень щастя. А ті, хто певен, 

що на Україну чекають погані часи, менш щасливі.

У 25-річному розрізі українці заявляли про дово-

лі різний рівень щастя. Найменш щасливою нація була 

у 2001 році. Стрибки щастя були у 2010, 2018 та 2021 ро-

ках. З 2023 року рівень щастя українців падає.

Експерти пояснюють, що дані дослідження під час 

війни виявилися парадоксальними. Адже, попри уда-

ри, погіршення фінансової ситуації та розлуку з рід-

ними, люди знаходять щастя в згуртованості. Для них 

зросла цінність держави і зменшилися регіональні роз-

біжності.

У важкі часи зросла підтримка одне одного. Саме тому 

зниження рівня щастя відбувається повільніше.

НАРАЗІ СПРОЩЕНА ПРОЦЕДУРА ОФОРМЛЕННЯ ОПІКИ ІbПІКЛУВАННЯ ДЛЯbРОДИЧІВ 
ТА ХРЕЩЕНИХ, ІНФОРМУЮТЬ УbДЕПАРТАМЕНТІ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ ХМР 
ЗbПОСИЛАННЯМ НА ОФІС ОМБУДСМАНАbУКРАЇНИ.

П
раво дитини на сімейне оточення, навіть 

під час дії воєнного стану — непоруш-

не, стверджує Омбудсман України Дми-

тро Лубінець. Саме тому Уряд спростив процедуру 

влаштування дітей-сиріт і дітей, позбавлених бать-

ківського піклування, під опіку та піклування ро-

дичів і близьких.

Тепер хрещені батьки, особи, які перебувають 

в родинних (сімейних) стосунках з дитиною, 

можуть подати заяву до служби у справах дітей 

зі спрощеним пакетом документів для встанов-

лення опіки або піклування. Для оформлення 

потрібні:

— заява;

— копія паспорта;

— документи, що підтверджують родинні зв’яз-

ки з дитиною;

— довідки від психіатра і нарколога;

— довідка про відсутність або наявність суди-

мості, або ж заява про відсутність притягнення 

до кримінальної відповідальності.

— Під час дії воєнного стану родичі та близь-

кі дитини, зокрема хрещені батьки, можуть взяти 

її під опіку чи піклування без обов’язкового про-

ходження навчального курсу в центрі соціальних 

служб, — зазначив Омбудсман.

Подати заяву можна особисто або через портал «Дія».

Нагадуємо, у разі порушення прав дитини, ви 

можете звернутися до Офісу Омбудсмана України 

на гарячу лінію: 0 800 50 17 20; 0 44 299 74 08.

ÑÊIËÜÊÈ ÓÊÐÀÑÊIËÜÊÈ ÓÊÐÀЇЇÍÖIÂÍÖIÂ
ÂÂÀÆÀÞÒÜ ÑÅÁÅÂÂÀÆÀÞÒÜ ÑÅÁÅ
ÙÀÑËÈÂÈÌÈÙÀÑËÈÂÈÌÈ
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Ãîðîñêîï íà 8 òðàâíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Представники знаку Овен можуть відчути занепад сил 

й мотивації, бо довго ігнорували емоційну втому. Зараз 

важливо взяти паузу, перезавантажитися та дозволити 

собі трохи тиші.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
День ідеальний для роботи над своїми справжніми 

бажаннями і життєвими пріоритетами. Зусилля допо-

можуть зрозуміти Тельцям, у якому напрямі варто ру-

хатись для повної самореалізації.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
День обіцяє бути завантаженим — завдання будуть си-

патися одне за одним, і важливо не розпорошуватись. 

Не бійтеся просити допомоги. В особистому житті мож-

ливі захопливі повороти. Відверта розмова може зблизи-

ти з людиною, яка давно поряд.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Представникам знаку Рак захочеться змін — багато 

хто раптом усвідомить, що давно застряг на місці, осо-

бливо у професійній сфері. Можливо, необхідно поду-

мати про зміну діяльності й не боятися ризикувати, щоб 

відкривати нові можливості.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Леви можуть опинитися в епіцентрі конфліктів — із 

партнером чи близькими людьми. Дрібні непорозумін-

ня здатні перерости у сварку, якщо піддатися емоціям. 

Краще зберігати дистанцію і зануритися у справи, що 

справді приносить задоволення.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Може настати мить емоційного і фізичного висна-

ження. Можливо, настав час взяти пару вихідних або 

хоча б влаштувати собі день відпочинку, щоб не зану-

рюватися у важкі думки. Останнім часом ви схильні 

до самоїдства. Припиніть! Все не так погано, як вам 

здається.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Зараз не варто розв’язувати важливі фінансові пи-

тання — є ризик зазнати збитків або потрапити в паст-

ку імпульсивних витрат. Краще відкласти важливі по-

купки та зосередитись на інших справах. На любовно-

му фронті на вас чекають великі зміни. Дотримуйтесь 

поклику серця — зовсім скоро ви зустрінете людину, 

яку назвете своєю.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Сприятливий час для творчості та реалізації нових 

проєктів. Представникам знака Скорпіон не варто боя-

тися виявляти ініціативу і генерувати свої ідеї, ділитися 

ними з оточенням. Вечір присвятіть відпочинку.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
В особистому житті може виникнути напруга — непо-

розуміння, роздратування, бажання дистанціюватись. 

Але покинути все і піти — не вихід з ситуації. Намагай-

теся відверто і чесно поговорити з партнером, тримаючи 

емоції під контролем.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
День принесе вам потужний приплив енергії та ба-

жання діяти. Представники знаку Козоріг будуть на-

лаштовані на зміни, котрі принесуть неабиякі плоди. 

Можливо, з’явиться хтось із минулого.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
У Водоліїв намічаються серйозні зміни на роботі — не 

виключена пропозиція, на яку вони давно чекали. Важ-

ливо не прогаяти шанс і відкинути сумніви. Також день 

буде вдалим для саморозвитку.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
У професійній сфері буде все стабільно, без різких по-

воротів. А ось вечір варто присвятити рідним — спільна 

вечеря, фільм чи прогулянка допоможуть зміцнити сі-

мейні зв’язки і принесуть позитивні емоції.

ЧЕРЕЗ ВОЄННІ УМОВИ ЛЮДСЬКІ ІbМАТЕРІАЛЬНІ РЕСУРСИ СКП «ХАРКІВЗЕЛЕНБУД» ХМР 
ЦЬОГО РОКУ ДЕЩО ОБМЕЖЕНІ. ТОМУ ОЧІКУВАТИ ЯКИХОСЬ КАРДИНАЛЬНО НОВИХ 
ЦІКАВИНОК, ЗЕЛЕНИХ ЗОН, КВІТНИКІВ НЕ ВАРТО: ПРАЦІВНИКИ ПЕРЕДУСІМ СПРЯМОВУЮТЬ 
ЗУСИЛЛЯ НА УТРИМАННЯ ТИХ ЛОКАЦІЙ, ЯКІ ВЖЕ Є.

В
тім, Харків, як і завжди, залишається догля-

нутим, чистим, охайним і квітучим. Око міс-

тян тішать затишні зелені куточки в парках, 

скверах і садах у всіх районах.

Андрій Кравченко, речник СКП «Харківзеленбуд»:

— Навіть у старі зони вноси-

мо щось новеньке. Наприклад, 

ми переходимо поступово від 

однолітніх квітів до багаторіч-

ників. Одна з таких локацій, яку 

цього року засадили багаторіч-

ними рослинами, знаходить-

ся в сквері «Стрілка». Тут у нас 

висаджені лаванда, декілька видів спіреї, дерен, 

ялівець, гортензія. Коли все розростеться, ввійде 

в повну силу, розквітне, буде дуже ефектна лока-

ція — клумба з висувним візерунком. Гадаю, хар-

ків’янам сподобається.

Також є у харківських спеціалістів з ландшафтного 

дизайну та озелення є певні задуми щодо нових ціка-

вих поєднань квітів, візерунків квітників, які, мож-

ливо, потішать жителів й гостей міста вже влітку:

— Не буду про це поки говорити, щоб не зурочити. 

Але маю надію, що ми ще здивуємо містян, зокрема 

новими квітами, вирощеними у теплицях, які, по-

при руйнації через обстріли, продовжують працюва-

ти. Фахівці наполегливо вирощують гарні рослини. 

А дизайнери готують ескізи квіткових килимів. Один 

такий має з’явитися до Дня вишиванки, нам дуже хо-

тілося вигадати орнаментальну композицію з квітів 

чи з якихось рослин. А ще в кожному районі зелен-

будівці намагаються створити зелену родзинку, яка б 

асоціювалась саме з визначеним районом.

Комплексно, ураховуючи нюанси урбаністики, до-

глядають у Харкові і за деревами:

— У нас дуже багато дорослих дерев, їм по декіль-

ка десятків років, і не всі вони здорові через війну, 

хвороби тощо. Завдання наших фахівців — виявити 

такі дерева, вчасно пролікувати, якщо можливо, або 

прибрати, щоб вони не несли загрози містянам.

ÊÂIÒÊÎÂI ÑÞÐÏÐÈÇÈ ÊÂIÒÊÎÂI ÑÞÐÏÐÈÇÈ 
ÑÜÎÃÎÄÅÍÍßÑÜÎÃÎÄÅÍÍß
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